

李克强出席第16届东亚峰会

新华社北京10月28日电(记者伍岳)国务院总理李克强10月27日晚在人民大会堂出席第16届东亚峰会。东盟国家领导人以及俄罗斯总统普京、韩国总统文在寅、美国总统拜登、日本首相岸田文雄、印度总理莫迪、澳大利亚总理莫里森、新西兰总理阿德恩等与会。文莱苏丹哈桑纳尔主持会议。会议以视频形式举行。

李克强表示,东亚峰会作为“领导人引领的战略论坛”,成员涵盖亚太主要国家,具有广泛代表性和影响力。习近平主席前不久提出“全球发展倡议”。东亚作为世界经济增长的重要引擎,要推动抗击疫情和复苏经济两个轮子一起转,不断为全球发展注入动力。

李克强指出,东亚峰会应始终坚持自身定位,把握区域合作正确方向,平衡推进政治安全合作与经济社会发展。相互尊重主权和领土完整是国际关系的基本准则,也是东亚峰会的重要指导原则。各方要坚持相互尊重,团结协作,

加大抗疫复苏投入,维护地区和平稳定,促进发展繁荣。中方为此提出以下建议:

一是携手抗击疫情。中方将根据有关国家需求,力所能及加大疫苗及其他抗疫物资援助。加快推进“中国-东盟公共卫生合作倡议”,提升地区公共卫生能力。

二是促进经济全面复苏。坚持自由贸易、公平贸易,维护国际物流畅通。加紧推动区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)尽早生效实施。中方已正式申请加入全面与进步跨太平洋伙伴关系协定(CPTPP),将进一步提高开放承诺水平。支持地区国家促进旅游业复苏的努力。

三是推动绿色发展。遵循共同但有区别的责任原则应对气候变化挑战,全面有效实施《巴黎协定》。均衡有序推进低碳转型,在保障能源稳定安全供给的同时,实现与经济发展、民生保障协同增效。中方倡议此次会议发表《关于

可持续复苏的声明》。

四是支持东盟中心地位。以东盟为中心、开放包容的区域合作架构是本地长期和平繁荣的重要基石。支持东盟共同体建设和维护多边主义的努力,维护以联合国为核心的国际体系。

李克强表示,缅甸是东亚合作的重要参与方。中方支持东盟以“东盟方式”妥善处理有关问题,促进东盟团结,促进地区稳定,促进缅甸和平和解进程。

李克强强调,南海是我们的共同家园。维护南海和平稳定、维护南海航行和飞越自由符合各方共同利益。在中国和东盟国家共同努力下,南海局势整体保持了稳定。中国同东盟国家已就尽早达成有效、富有实质内容的地区规则达成共识,正在全面落实《南海各方行为宣言》。双方克服疫情影响,实质性恢复并积极推进“南海行为准则”磋商。地区国家为

维护南海和平稳定所作努力应当得到尊重。中方愿与各方一道,加强团结,拓展合作,促进共同发展,实现繁荣稳定,书写东亚合作新的篇章。

与会领导人表示,去年以来,东亚峰会成员国不断推进卫生健康、经贸、能源、海洋、教育、绿色发展等领域合作,取得积极成果。面对疫情、气候变化等全球性挑战,各方不能各自为政。要本着共同关注、共同应对、共同繁荣的精神,维护多边主义,促进疫苗和药品公平分配,加强数字经济、自由贸易、公共卫生、气候变化等领域合作,保持产业链供应链稳定畅通,深化地区经济一体化。尊重东盟中心地位和东盟主导的地区合作框架,携手促进地区和世界的和平与繁荣。

会议通过了《关于可持续复苏的声明》《关于精神健康合作的领导人声明》和《关于通过旅游复苏实现经济增长的领导人声明》等成果文件。肖捷出席会议。

外交部回应

台湾地区领导人承认美军驻扎:搞“台独”是死路一条

新华社北京10月28日电(记者孙楠 董雪)针对有报道称,台湾地区领导人蔡英文承认美军以训练为目的驻扎在台湾,外交部发言人汪文斌28日在例行记者会上回答提问时表示,中方坚决反对美方同台湾地区进行任何形式的官方往来和军事联系。搞“台独”是死路一条,支持“台独”也是一条不归路。

汪文斌说,一个中国原则是中美关系的政治基础。在台湾问题上,美方应该恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,而不是自己单方面炮制的什么东西。“我们坚决反对美方同台湾地区进行任何形式的官方往来和军事联系,反对美方干涉中国内政。”

他指出,美舰近来多次在台湾海峡

“大秀肌肉”、挑衅搅局,向“台独”势力发出严重错误信号,威胁台海地区和平稳定。“到底是谁在台湾问题上搞‘胁迫’,国际社会看得很清楚。”

“两岸统一是历史大势,是正道。‘台独’是历史逆流,是绝路。”汪文斌说,民进党当局的“谋独”行径,丝毫改变不了台湾是中国一部分的铁的事实,撼动不了国际社会普遍坚持一个中国原则的格局。凡是数典忘祖、分裂国家的人从来没有好下场。

汪文斌表示,搞“台独”是死路一条,支持“台独”也是一条不归路。“任何国家、任何人都不能低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力,否则必将再次遭到失败。”

感党恩 跟党走·党史知识大家答

自治区党委党史学习教育领导小组办公室主办

1161. 2016年1月,习近平总书记在视察十三集团军时的讲话中强调:对军队来讲,坚定理想信念最紧要的就是(),毫不动摇坚持党对军队绝对领导。
A. 铸牢军魂 B. 思想建军 C. 理论强军
1162. 1989年5月,苏联最高苏维埃主席团主席、苏共中央总书记()访华,破裂20多年的两党两国关系终于实现正常化。
A. 勃列日涅夫 B. 叶利钦 C. 戈尔巴乔夫
1163. 2001年1月10日,江泽民在全国宣传部长会议上讲话指出,要在全社会大力宣传和弘扬为实现社会主义现代化而不懈奋斗的精神,强调要把依法治国和()紧密结合起来。
A. 精神文明建设 B. 以德治国 C. 从严治党
1164. 1999年,国家开始实施“()”,重点支持若干所高校创建具有世界一流水平的一流大学和一批一流学科。
A. 211工程 B. 985工程 C. 双一流建设
1165. 2017年4月19日至21日,习近平总书记视察广西时发表重要讲话,对广西工作提出了“五个扎实”新要求,要求广西扎实推动经济持续健康发展、扎实推进现代农业建设、扎实推进民生建设和脱贫攻坚、扎实推进生态环境保护建设、扎实()。
A. 推进民族团结进步事业 B. 建设坚强有力的领导班子 C. 推进民族特色文化建设
- 第232期正确答案: 1156.A 1157.C 1158.B 1159.C 1160.A

第233期
(标准答案请关注第234期)

国务院印发

《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》

新华社北京10月28日电 国务院日前印发《“十四五”国家知识产权保护和运用规划》(以下简称《规划》)。《规划》明确了“十四五”时期开展知识产权工作的指导思想、基本原则、主要目标、重点任务和保障措施,对未来五年的知识产权工作进行了全面部署。

《规划》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚持以推

动高质量发展为主题,以全面加强知识产权保护为主线,以建设知识产权强国为目标,以改革创新为根本动力,深化知识产权保护工作体制机制改革,全面提升知识产权创造、运用、保护、管理和服务水平,深入推进知识产权国际合作,促进建设现代化经济体系,激发全社会创新活力,有力支撑经济社会高质量发展。

《规划》指出,坚持质量优先、强化保护、开放合作、系统协同,到2025年,知识产权强国建设阶段性目标任务如期完成,知识产权领域治理能力和治理水平显著提高,知识产权事业实现高质量发展,有效支撑创新驱动发展和高标准市场体系建设,有力促进经

济社会高质量发展。《规划》提出知识产权保护迈上新台阶、知识产权运用取得新成效、知识产权服务达到新水平、知识产权国际合作取得新突破等四个主要目标,设立“每万人口高价值发明专利拥有量”等八个主要预期性指标。

《规划》围绕五个方面部署了重点任务,一是全面加强知识产权保护激发全社会创新活力,完善知识产权法律政策体系,加强知识产权司法保护、行政保护、协同保护和源头保护。二是提高知识产权转移转化成效支撑实体经济创新发展,完善知识产权转移转化体制机制,提升知识产权转移转化效益。三是构建便民利民知

识产权服务体系促进创新成果更好惠及人民,提高知识产权公共服务能力,促进知识产权服务业健康发展。四是推进知识产权国际合作服务开放型经济发展,主动参与知识产权全球治理,提升知识产权国际合作水平,加强知识产权保护国际合作。五是推进知识产权人才和文化建设夯实事业发展基础。围绕五大任务,《规划》还设立了商业秘密保护工程等十五个专项工程。

《规划》从加强组织领导、鼓励探索创新、加大投入力度、狠抓工作落实等四个方面保障实施,确保目标任务落到实处。



好体检 到美年

桂林美年大健康成立于2015年,由卫健委批准,获得医疗机构执业许可,是专业从事健康体检的机构。目前开设甲天下广场分院和临桂分院两家体检中心共计7000平米,配备磁共振、CT、胶囊胃镜等个性化体检设备。我们以专业的力量帮助更多人实现健康梦想为己任,凭借优势医疗资源、先进体检设备、专业技术、优质服务获得飞速发展,至2020年公司团队超200人,其中医护人员过百人,中高级职称医师30余人,已为超过40万人次提供健康体检服务。



地址:

甲天下广场分院:七星区漓江路园展购物公园二楼美年大健康
临桂分院:临桂区金水湾鲁山路(机场路交警大队路口处)

桂林美年大健康健康管理有限公司